
Notulen COC Amsterdam 08-12-2023 

 

Locatie:  

DOC, Amsterdam 

20:00 – 22:00  

Aanwezig  

Bestuur:  

Margriet Veeger  || duovoorzitter extern 

Freek Broekmans  || duovoorzitter intern 

Dick van der Pol   || secretaris 

Eric ten Harkel || penningmeester 

Martin Borgreve || bestuurslid 

Jojo   || aspirant-bestuurslid 

Leden:  Mourad, Vladimir, Mario, Piet, Joram, Wim (Klei),  

Notulist: Henny Gargoskij (FBPN) 

ACTIEPUNT // Wim Klei -> Met Jojo en Piet (en Vadimir) in het nieuwe jaar naar GVB.  

 

De besproken stukken zijn te vinden op: https://www.cocamsterdam.nl/over-ons/alv 

 

1. Opening en welkom  

Freek opent de vergadering om 20:00 uur en heet de aanwezigen namens het bestuur van 

harte welkom.  

2. Mededelingen & actualiteiten 

Gayle Lutchman is wegens persoonlijke redenen haar werkzaamheden neergelegd bij COC 

Amsterdam. Het bestuur zoekt een nieuwe operationeel manager voor de uitvoering van 

het meerjarenplan, met o.a. als doel om een inclusievere organisatie te creëren. Ook ligt de 

focus in het meerjarenplan op groepen die minder aandacht krijgen. Komend jaar zal dat B+ 

zijn. 

3. Vaststellen notulen 26 juni 2023 (besluit)  

(Vervolg)vragen en opmerkingen uit de zaal: 

• Punt 2 (p 1) - 80plussers: Piet wil weten of het bestuur, zoals beloofd in de vorige 

vergadering, actie heeft ondernomen voor 80plussers. -> Dat is inderdaad gebeurd, er is 

een 70plus-feest gehouden. 

• Punt 3 (p 2) - QR-code proef: Mario vraagt of de QR-code al beschikbaar is. Hij heeft hem 

nog niet gezien. -> De code is beschikbaar. Deze is voornamelijk gericht op het werven 

van nieuwe leden.  

https://www.cocamsterdam.nl/over-ons/alv


• Punt 3 (p 2) - Stepping Stones (Walk of Fame): Piet vraagt of hier al een vervolg aan 

gegeven is. -> Het bestuur heeft Jennifer gesproken en er is in de begroting van 2024 

budget vrijgemaakt voor het project.  

• Punt 4 (p 2): De achternamen van de Kascontrolecommissieleden worden toegevoegd.  

• Actiepunten: Irusia komt met de suggestie om de actiepunten voortaan onderaan de 

notulen in een aparte lijst te zetten. -> Notulist Henny zal hiervoor zorgen.  

• Punt 4 (p2) Verzekering: Naar aanleiding van onder andere meerdere vragen van Piet, 

gaat COC Nederland vanaf 1 januari 2024 over naar een andere 

verzekeringsmaatschappij, waarbij de maximale leeftijd 85 jaar is.  

De notulen zijn hierbij geaccordeerd.  

4. Afscheid Joram 

Freek bedankt Joram Grunfeld namens bestuur voor zijn inzet bij de Kascontrolecommissie 

(KCC) en zijn werk als vertrouwenspersoon. De Twee overgebleven KCC-leden, Karel 

Kneppelhout en Pieter Brokx, gaan door. Er wordt gezocht naar een derde lid als vervanging 

voor Joram.  

4. Jaarplan en begroting 2023 (besluit) Incl. verslag en decharge (KCC)  

4.1 Jaarplan 2024 

Het jaarplan van 2024 is in grote lijnen vergelijkbaar met het plan van 2023.  

De vrijwilligers van COC Amsterdam werken in verschillende groepen samen. Deze 

werkgroepen hebben allemaal een eigen doelgroep waar ze ook in 2024 weer veel 

activiteiten voor gaan organiseren. In het jaarplan staat een korte samenvatting van de 

plannen, per werkgroep. Er zijn twee nieuwe werkgroepen opgenomen in het jaarplan. Dat 

zijn Young+ (ongeveer 18 – 30 jaar) en de bezinningsgroep/levensbeschouwing. Beiden 

zitten in de beginfase.  
 

Er komt in 2024 extra focus op de Bi-groep, als onderdeel van het plan om zoveel mogelijk 

verschillende mensen van de community te vertegenwoordigen.  

Alle vrijwilligers zijn vanaf 1 januari gratis lid van COC Amsterdam. Wel krijgen ze het 

verzoek, of ze alsnog willen bijdragen, op vrijwillige basis.  

Vragen en opmerkingen uit de zaal: 

• Piet complimenteert het bestuur over het gedeelte over de stadscöordinatoren. Hij vond 

dat goed verwoord.  

• Irusia heeft een opmerking over een specifiek woordgebruik: “daarnaast ‘ontpopte’ COC 

Amsterdam als gesprekspartner.” Ze zou dit zelf anders verwoorden. En ze merkt op dat 

de voettekst niet is aangepast aan het onderwerp. 2023 moet 2024 worden. 

• JP komt met de volgende suggestie: -> Net als bij begroting een blokje toevoegen met 

wat er het afgelopen jaar gerealiseerd is.  

 



4.2 Begroting 2024 

 

4.2.1 Lasten 

• We hebben alle werkgroepen gevraagd om aan te geven hoeveel budget ze in 2024 

nodig denken te hebben.  

• Er is verder budget gereserveerd voor twee nieuwe werkgroepen – Young+ en 

Levensbeschouwing. 

• Vertrek Caribbean Queer Salon. Zij gaan op eigen benen staan in 2024.  JP vindt dit 

zonde (m.b.t. de afspiegeling van de maatschappij) en vraagt of het bestuur heeft 

onderzocht waarom ze vertrekken. Eric laat weten dat er nog een exitgesprek komt en 

hoopt dat er dan meer duidelijkheid is.  

• Investering toekomst COC. Er wordt een vervolg gegven aan de implementatie van het 

rapport van Sandra Lutchman. Waarmee we streven naar een inclusiever COC 

Amsterdam. 

• 3x jaar leden/vrijwilligers event 

• Ook in 2024 Shakespeare Club tijdens pride.  

 

4.2.2 Baten 

• BIPOC-subsidie (33k in 2023) valt weg. Er wordt naar alternatieven gezocht.  

• Ondanks het gratis lidmaatschap van de vrijwilligers wordt er hierdoor geen 

inkomstendaling verwacht.  

• Overschot 2023 gebruikt in 2024.  

• Gebruik bestemmingsreserve (spaarpot) Er is voldoende in kas.  

Onder de streep: er moet in 2024 ongeveer 30.000 euro uit de spaarpot gehaald worden.  

 

Vragen en opmerkingen uit de zaal 

• JP vraagt wat er onder IT valt. -> Dit zijn de website, mailprogramma’s, salesforce, CNA. 

Dat is nu betaalde ondersteuning. Het werd eerst door vrijwilligers gedaan, maar dat 

werkte niet goed genoeg.  

• Waar denken we de baten vandaan te halen voor Shakespeare Club. -> we verwachten 

het een groot deel via de Hermitage te verkrijgen (ook bijv zalen).  

• JP vindt het belangrijk dat COC Amsterdam aangesloten blijft bij Queer and Pride 

Amsterdam. -> Het bestuur beaamt dit. Shakespeare Club overlapt beide delen.  

Begroting wordt hierbij vastgesteld. 

 

5. Voorstel benoeming van Jojo Nap tot nieuw bestuurslid en stemming en herbenoeming 

van twee overgebleven leden van de KCC; Pieter Brokx en Karel Kneppelhout 



Aspirant-bestuurslid Jojo Nap stelt zich voor. Jojo heeft twee grote interesses: 

entertainment en computers programmeren. Verder is genderidentiteit een thema, de 

vloeibaarheid van geaardheid. De nieuwe jonge groep moet weer gekoppeld worden aan 

het activisme van de oude groep. Hiervoor wil Jojo zich inzetten. Freek laat weten dat het 

bestuur het volste vertrouwen heeft in Jojo.  

Mitchel Robben heeft zich via Joram aangemeld als derde lid van de KCC. Deze persoon 

wordt toegevoegd aan het stemformulier.  
 

Irusia merkt op dat er weinig vrouwen bij COC Amsterdam zichtbaar zijn. Ze wil zelf 

misschien meer doen, bij KCC of iets anders. Ze gaan een keertje praten met Margriet over 

wat ze wil doen.  

6. Uitslag stemming (besluit)  

Michiel Thuinissen en Vladimir Chorchordin vormen de stemcommissie. Er is 16 x gestemd. 

Er is 1x blanco gestemd voor alle vier de kandidaten en 15 x voor gestemd, voor alle vier de 

kandidaten. Daarmee is Jojo Nap officieel toegetreden tot het bestuur. Voor de KCC zijn 

Pieter Brokx en Karel Kneppelhout herbenoemd en is Mitchel Robben het nieuwste lid  

7. WVTTK  

Piet deelt een persoonlijk verhaal over wat hij recent heeft meegemaakt op een crematie. 

Een dame kwam naar hem toe. Ze heeft haar broer aan AIDS verloren en kan daar met 

niemand over praten. Waar kun je als iemand van buiten de community heen, als je iemand 

van de community verloren hebt?  

JP vraagt of het mogelijk is als COC om een dienst te introduceren, voor je wachtwoorden 

van alle social media. De service kan dan alles deleeten na je dood, zodat je familie er niet 

bij kan en dingen ziet waarvan je niet wil dat ze gezien worden. Jojo licht toe dat dit te 

hackgevoelig is.    

JP haalt de weerbaarheidstrainingen als onderdeel van veiligheid aan. Margriet licht toe dat 

er een paar jaar trainingen zijn gedaan. De vergoedingen hiervoor verliepen via zeer 

ingewikkelde aanbestedingsregelingen en de opkomst ervoor was erg laag. Deze twee 

factoren hebben ertoe geleid dat COC Amsterdam in 2023 geen trainingen heeft 

aangeboden. JP is ook cöordinator van Tijgertje en kan via die weg kijken of hij kan hepen op 

dit gebied. Vladimir haakt op het onderwerp aan. Voor de groep van Cocktail is het ook een 

erg belangrijk onderwerp. Vluchtelingen krijgen veel met geweld te maken. Eric licht toe dat 

veiligheid hoog op de agenda staar en dat er geld voor is gereserveerd in 2024.  

Karel vraagt hoe het zit met de termijnen van het huidige bestuur. Over 1,5 jaar gaan er drie 

leden weg. Daarom zijn er drie leden bijgekomen die nog een langere tijd mogen blijven. De 

termijn is twee keer twee jaar, maar in uitzonderlijke gevallen kan hiervan worden 

afgeweken. Er staat een vacature uit voor 7e bestuurslid, omdat een oneven aantal beter is. 

Het valt Mourad om dat er toch weer veel leden niet aanwezig zijn op deze ALV. We zouden 

ze kunnen betrekken bij de koers van COC Amsterdam, door middel van een vragenlijst 

waarbij ze naar hun ideeën, meningen en verwachtingen gevraagd worden. Het zou ook 



moderner en simpeler kunnen via de WhatsAppgroepen. Ook wordt geopperd om te vragen 

aan de leden waarom ze niet komen en of er iets gedaan kan worden waardoor ze wel 

zouden willen komen. 

Vladimir laat weten dat er onder vluchtelingen grote behoefte is om lid te worden van COC. 

Maar ze kunnen het niet betalen, ze hebben geen rekeningnummer. Eric laat weten dat dit 

iets is waaraan gewerkt wordt, maar dat het veel tijd kost. Eerst vrijwilligers gratis lid 

maken, daarna gaan we aan de slag met andere gratis lidmaatschappen.  

8. Afsluiting 

De voorzitters bedanken iedereen namens het hele bestuur voor de bijdragen en sluiten de 

vergadering om 22:00 uur.   
 

Actielijst 

Ledenlijst Almere 

Dick van der Pol: Gaat Mario helpen aan een ledenlijst voor de regio Almere. 

QR-code 

Het bestuur verstrek Mario de QR-code 

GVB / Tram veiligheid 

Wim Klei, Jojo en Piet (en Vadimir) in het nieuwe jaar naar GVB voor overleg over veiligheid 

in de Amsterdamse trams.  

Irusia en Margriet 

Irusia en Margriet nemen contact met elkaar op over wat Irusia kan betekenen binnen het 

COC Amsterdam.  

 

 

 

 


